

FORMATO PUBLICACIÓN DE MODIFICACIONES INVITACIÓN PRIVADA

				f-ad	m-01-19	V.3 28/03/23				
MODIFICACIÓN No.	1				1					
DE LA INVITACIÓN PRIVADA No.		12084								
LA CUAL TIENE POR OBJETO:		Compra - Venta del licenciamiento de los Firewall y switch de la marca Fortinet para la Cámara de Comercio de Bucaramanga.								
PUBLICADA EN WWW.CAMARADIRECTA.COM EN LA OPCIÓN OFERTAS PARA PROVEEDORES:										
FECHA DE APERTURA	MES	MARZO	DÍA	7	AÑO	2025				

FECHA DE CIERRE MES MARZO DÍA 17 AÑO 2025

LA CÁMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA INFORMA QUE SE MODIFICA DE LA PRESENTE INVITACIÓN PRIVADA LO SIGUIENTE:

MODIFICACIÓN DE LA PUBLICACIÓN DE LA INVITACIÓN PRIVADA								
TIPO DE MODIFICACIÓN Señalado con una equis "X" el(los) tipo(s) de modificación(es)		DESCRIPCIÓN						
NUEVA FECHA DE APERTURA DE LA PUBLICACIÓN		MES	Seleccione	DÍA	Seleccione	AÑO	Seleccione	
NUEVA FECHA DE PUBLICACIÓN DE RESULTADOS	Х	MES	ABRIL	DÍA	30	AÑO	2025	
ÍTEMS DE LA INVITACIÓN PRIVADA								

FECHA DE DILIGENCIAMIENTO DE ESTE DOCUMENTO	MES	ABRIL	DÍA	8	AÑO	2025
	1/	- 111 F	11/1			
	1		/ /			
				_		
	/ Jefe	de Contratación	/			

UA Administrativa y Financiera